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ПРОФІЛЬ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ «Рекламні та PR комунікації» 

СПЕЦІАЛЬНОСТІ 061 «ЖУРНАЛІСТИКА» 

 

1 – Загальна інформація 

Повна назва закладу вищої 

освіти 

Українська академія друкарства 

Ступінь вищої освіти та 

назва кваліфікації 

Магістр з рекламних та ПР-комунікацій 

Офіційна назва освітньої 

програми 

«Рекламні та ПР-комунікації» 

Тип диплому та обсяг 

програми 

Диплом магістра, 90 кредитів ЄКТС / 1 рік 4 місяці 

Ліцензія Наказ МОН №148-Л від 12.07.2017 р. 

Наявність акредитації Сертифікат про акредитацію № 6198 чинний до 01.07.2029 

р. 

Акредитаційна установа  Національне агентство із забезпечення якості вищої освіти 

Цикл/рівень програми QF-LLL – 7 рівень 

HPK – 7 рівень 

FQ-EHEA – другий цикл 

Передумови Наявність ступеня бакалавра 

Мова(и) викладання Українська 

Термін дії освітньої програми 5 років 

Інтернет-адреса 

постійного розміщення 

освітньої програми 

https://uad.edu.ua/osvitnia-diialnist/osvitni-prohramy 

 

2 – Мета освітньої програми 

Забезпечити поглиблену теоретичну й практичну підготовку висококваліфікованих фахівців 

для сфери зв’язків з громадськістю, реклами, мас-медіа, що включає прикладну компоненту 

з урахуванням базових знань, вмінь та навичок, здобутих під час навчання на першому 

бакалаврському рівні, а також сучасних тенденцій розвитку соціально-прикладних галузей. 

Передбачає підготовку фахівців, які володіють належним науковим рівнем для інтеграції 

знань в прикладні галузі PR-комунікацій, реклами та мас-медіа, а також здатні реалізовувати 

науково-прикладні проекти, вирішувати складні виробничі проблеми, впроваджувати 

стартап-кампанії, промокампанії, PR-кампанії. 

3 – Характеристика освітньої програми 

Предметна            

область, напрям    

Журналістика, реклама та PR 

Фокус   програми:   

загальна/спеціальна 

Загальна: дослідження у сфері реклами та PR 

Спеціальна: здобуття знань у сфері реклами та PR (поглиблений 

курс), який передбачає визначену зайнятість та можливість 

подальшої освіти та кар’єрного зростання. 

Опис предметної 

області 

Об’єктом вивчення є проблеми просування об’єктів у різних сферах 

(бізнес, політична, соціальна, гуманітарна сфери). 

Цілі навчання: 

- підготовка фахівців, здатних ідентифікувати та вирішувати 

складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми у 

сфері реклами та зв’язків з громадськістю на засадах 

оволодіння системою компетентностей. 

Теоретичний зміст предметної області: 
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- основи журналістики; мультимедійні технології; 

комунікаційні технології в рекламі та ПР; стратегічний 

маркетинг; конфліктологія; медіалінгвістика; технології 

виробництва та розміщення рекламного продукту; реклама і 

зв’язки з громадськістю в сучасному суспільстві; технології 

управління медійним бізнесом; методологія наукових 

досліджень.   

Методи, методики, технології та інструменти: 

- загальнонаукові та специфічні методи дослідження: методи 

творчого та критичного мислення; методи збирання, аналізу, 

систематизації, інтерпретації та поширення інформації; 

метод інтеграційного підходу до вирішення завдань; 

методики проблемного, проблемно-пошукового, 

діалогічного, інтерактивного навчання; інформаційні, 

програмні та комунікаційні технології. 

Орієнтація програми Програма науково-прикладна; орієнтується на поглиблене вивчення 

проблемно-орієнтованих аспектів для реалізації дослідницької 

діяльності з проекцією їх у професійні сфери реклами та PR; 

враховує специфіку просування організацій, установ, підприємств, 

осіб та ідей в сучасних умовах; орієнтує на актуальні спеціалізації, в 

межах яких здобувач магістерського ступеня визначає професійну та 

наукову кар’єру; базується на загальновідомих наукових 

результатах із урахуванням необхідності оцінювати ризики, загрози 

та виклики, що зумовлені впливом факторів зовнішнього 

середовища, розуміти сутність і тенденції розвитку рекламної та PR-

галузі в Україні; орієнтує на актуальні спеціалізації, в межах яких 

можлива подальша професійна кар'єра. 

Особливості 

програми 

Програма реалізується науковими групами, передбачає також 

залучення фахівців галузі, застосування широкого кола 

загальнонаукових i спеціальних аналітичних методів, принципів і 

прийомів наукових досліджень, з урахуванням сучасного світового 

досвіду в сфері  реклами та PR.  

Передбачено проведення проблемно-орієнтованих лекційних 

курсів, практичних занять, тренінгів та самостійної науково-

дослідної роботи. 

4 – Працевлаштування та продовження освіти 

Працевлаштування Випускники напряму «Рекламні та PR-комунікації» можуть 

працювати у наукових консалтингових установах, рекламних 

агенціях, відділах зв'язків з громадськістю; рекламно-

інформаційних центрах, відділах реклами, маркетингу та зв’язків з 

громадськістю в бізнес-структурах, консалтингових, 

комунікаційних агентствах, в засобах масової інформації, прес-

службах, івент-агентствах та ін.  

Професійні групи та назви робіт, які здатен виконувати фахівець 

освітнього рівня «магістр» у сфері реклами та PR: 

начальник відділу з реклами та зв’язків з громадськістю [1234]; 

генеральний директор (голова, президент, інший керівник) 

об'єднання підприємств (асоціації, корпорації, концерну, 

радіокомпанії, телекомпанії, телерадіокомпанії, телерадіо-, 

інформаційного агентства і т. ін.) [1210.1]; прес-секретар [1234]; 

менеджер (управитель) із зв'язків з громадськістю [1475.4]; 

консультант з маркетингу [2419.2]; представник з реклами [3429]; 

журналіст; журналіст мультимедійних видань засобів масової 
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інформації. Кореспондент. Кореспондент власний. Кореспондент 

спеціальний [2451.2]. 

Продовження освіти Можливість навчання за програмою третього циклу (докторський 

рівень). Навчання впродовж життя для вдосконалення в науковій та 

інших діяльностях (наприклад, освітня діяльність) 

5 – Викладання та оцінювання 

Підходи до    

викладання та 

навчання 

Студентоцентроване, проблемно-орієнтоване навчання, ініціативне 

самонавчання. Лекційні заняття мають інтерактивний науково-

пізнавальний характер. Практичні проводяться в малих групах, 

поширеними є ситуаційні завдання, ділові ігри, презентації з 

використанням сучасних засобів мультимедіа. Акцент робиться на 

особистісному саморозвитку, груповій роботі, умінні презентувати 

результати роботи, що сприяє формуванню розуміння потреби й 

готовності до продовження самоосвіти протягом життя. 

Система оцінювання Поточне опитування, модульний тестовий контроль, реферати, есе, 

звіти з практики. Обговорення результатів дослідження (в т. ч. 

апробація результатів: наукові статті та доповіді на конференціях). 

Підсумковий контроль – екзамен / залік. Підсумкова атестація – 

захист магістерської кваліфікаційної роботи. 

6 – Програмні компетентності 

Загальні 

(універсальні) 

ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК02. Здатність планувати час та управляти ним.  

ЗК03. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).  

ЗК04. Здатність спілкуватися іноземною мовою як усно, так і 

письмово.  

ЗК05. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з 

різних джерел.  

ЗК06. Здатність приймати обґрунтовані рішення.  

ЗК07. Здатність розробляти проєкти та управляти ними.  

ЗК08. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних 

груп різного рівня.  

ЗК09. Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних 

робіт. 

Спеціальні (фахові) СК01. Здатність використовувати спеціалізовані концептуальні 

знання з теорії та історії журналістики, новітні технологічні 

досягнення для розв’язання задач дослідницького та/або 

інноваційного характеру у сфері журналістики.  

СК02. Здатність критично осмислювати проблеми у сфері 

журналістики та дотичні до них міждисциплінарні проблеми.  

СК03. Здатність приймати ефективні рішення у сфері журналістики.  

СК04. Здатність управляти робочими або навчальними процесами у 

сфері журналістики, які є складними, непередбачуваними та 

потребують нових стратегічних підходів.  

СК05. Здатність зрозуміло і недвозначно доносити власні висновки 

з питань журналістики, а також знання та пояснення, що їх 

обґрунтовують, до фахівців і нефахівців, зокрема до осіб, які 

навчаються.  

СК06. Здатність інтегрувати знання та розв’язувати складні задачі 

журналістики у широких та/або мультидисциплінарних контекстах, 

за умов неповної або обмеженої інформації з урахуванням аспектів 

соціальної та етичної відповідальності.  
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СК07. Здатність забезпечувати та оцінювати стратегічний розвиток 

команди. 

7 – Програмні результати навчання 

 РН01. Приймати ефективні рішення з проблем журналістики, у тому 

числі в умовах багатокритеріальності, неповних чи суперечливих 

інформації та вимог.  

РН02. Аналізувати та оцінювати потенційний вплив розвитку 

технологій на сучасний стан та розвиток журналістики.  

РН03. Проводити збір, інтегрований аналіз та узагальнення 

матеріалів з різних джерел, включаючи наукову та професійну 

літературу, бази даних, та перевіряти їх на достовірність, 

використовуючи сучасні методи дослідження.  

РН04. Вільно спілкуватися державною та іноземною мовами усно і 

письмово для обговорення професійної діяльності, результатів 

досліджень та інновацій, пошуку та аналізу відповідної інформації.  

РН05. Генерувати нові ідеї та використовувати сучасні технології 

під час створення медіапродуктів.  

РН06. Оцінювати достовірність інформації та надійність джерел, 

ефективно опрацьовувати та використовувати інформацію для 

проведення наукових досліджень та практичної діяльності.  

РН07. Дискутувати зі складних комунікаційних проблем, 

пропонувати і обґрунтовувати варіанти їх розв’язання.  

РН08. Використовувати передові знання і методики у процесі 

дослідження діяльності та створення нових медіаінституцій.  

РН09. Проводити порівняльний аналіз законодавчої бази та 

діяльності окремих медіаінституцій України та країн Європейського 

Союзу.  

РН10. Мати практичні навички розв’язання проблем, пов’язаних з 

організацією нових медіаустанов та інституцій.  

РН11. Брати продуктивну участь у розробленні проєктів документів, 

що регламентують діяльність в усіх сферах журналістики, 

обґрунтовувати суспільну потребу в їх прийнятті, прогнозувати 

результати їх впливу на суспільство.  

РН12. Розробляти та реалізовувати інноваційні та дослідницькі 

проєкти у сфері журналістики з урахуванням правових, соціальних, 

економічних та етичних аспектів  

РН13. Організовувати роботу колективу, забезпечувати 

професійний розвиток його членів та досягнення поставлених цілей. 

РН14. Здатність досліджувати, узагальнювати і трактувати з 

власного погляду важливі суспільно-політичні та культурні 

питання; 

РН15 Здатність застосовувати вербальні та невербальні прийоми 

креативу у рекламі та PR; 

РН16. Здатність спрямовувати, оцінювати та безпосередньо 

виконувати професійну роботу журналіста у засобах масової 

інформації; 

РН17. Здатність доносити повідомлення до аудиторії через 

привабливу і продуману візуальну форму; 

РН18. Здатність використовувати програмне забезпечення для 

організації контенту вебсайтів; 

РН19. Здатність аналізувати якість медіаконтенту різних каналів 

комунікації; 
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РН20. Здатність відстежувати сучасні тенденції літературно-

видавничого процесу; 

РН21. Здатність застосовувати жанрові інновації в сучасній 

комунікації; 

РН22. Здатність забезпечувати  стратегічну маркетингову 

діяльністю підприємства;  

РН23. Здатність застосовувати мультимедійні технології під час 

навчання, розроблення творчих проектів, презентації наукових 

досягнень; 

РН24. Здатність застосовувати принципи концептуального дизайну 

у роботі над створенням медійного продукту; 

РН25. Здатність писати переконливі тексти з урахуванням 

специфіки каналу комунікації; 

РН26. Здатність здійснювати філософський аналіз реклами як 

семіотичної системи. 

8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове 

забезпечення 

Весь викладацький склад має освіту, яка відповідає профілю 

викладання ними дисциплін.  

Усі викладачі, задіяні у навчальному процесі підготовки фахівців 

ступеня магістр, відповідають не менш ніж чотирьом умовам, які 

застосовуються до визнання кваліфікації (п. 38 Ліцензійних умов 

провадження освітньої діяльності). 

Матеріально-

технічне 

забезпечення 

Використання комп’ютерних засобів та програмного забезпечення. 

Заняття проводяться в обладнаних проекторами аудиторіях, 

спеціалізованому кабінеті рекламної та PR-майстерності, а також 

приміщеннях інших структурних підрозділів академії (коворкінг-

центрі, медіатеці та ін.). 

Інформаційне та 

навчально-

методичне 

забезпечення 

У процесі реалізації програми використовуються електронні 

матеріали, зокрема викладачів кафедри, та відкриті Інтернет-

ресурси з використанням системи електронного навчання з 

електронним навчально-методичним забезпеченням. 

 

9 – Академічна мобільність 

Міжнародна 

кредитна 

мобільність 

Угоди про співпрацю з польськими навчальними закладами: 

1. Instytut Techniczny Państwowej Wyższej Szkoły Zawodowej im. Jana 

Grodka w Sanoku. 

2. Crakow University of Technology (CUT).  

3. Wyższa Szkoła Informatyki i Zarządzania w Rzeszowie (WSIiZ)  

3. Państwowa Wyższa Szkoła Zawodowa im. Stanislawa Pigonia w 

Krośnie. 

4. Instytut Papiernictwa i Poligrafii Politechniki Łódzkiej  

5. Uniwersytet im. Adama Mickiewicza w Poznaniu 

Навчання іноземних 

здобувачів вищої 

освіти 

На загальних умовах 
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2. Перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічна послідовність  

2.1. Перелік компонент освітньо-професійної програми вищої освіти із 

спеціальності 061 «Журналістика»  

 

№ Компоненти освітньо-професійної програми Кредити 
Форми 

контролю 

Структура, 

% 

1. НОРМАТИВНА (ОБОВ’ЯЗКОВА) ЧАСТИНА ПРОГРАМИ ПІДГОТОВКИ 

ОК1 Мультимедійні технології (I, ІІ) 
5 

Залік, 

іспит 

5,5 

ОК2 PR у кризових комунікаціях  (І) 3 Залік 3,3 

ОК3 Теорія та історія журналістики (I) 3 Іспит 3,3 

ОК4 
Наукове спілкування іноземною мовою 

(англ. або нім.) (I, II) 
5 

Залік, 

іспит 
5,5 

ОК5 Креатив у рекламі: практикум (І) 3 Іспит 3,3 

ОК6 Риторична майстерність (I) 3 Залік 3,3 

ОК7 Правові та етичні засади медіадіяльності (І) 3 Залік 3,3 

ОК8 Філософія рекламного образу (ІІІ) 3 Іспит 3,3 

ОК9 Психологія управління в організації (ІІ) 3 Залік 3,3 

ОК10 Наукове текстотворення (ІІ) 3 Залік 3,3 

ОК11 Концептуальний дизайн (ІІІ) 3 Залік 3,3 

ОК12 Візуальний сторітелінг (ІІ) 3 Залік 3,3 

ОК13 Творча практика (І) 5 Залік 5,5 

ОК14 Виробнича практика (IІ) 6 Залік 6,6 

ОК15 Переддипломна практика (III) 9 Залік 10 

Всього за циклом 63  70 

Державна атестація 

ОК16 Магістерська робота 6  6,6 

Всього за циклом 6  6,6 

Всього обов’язкових компонент 66  73,3 

2. ВАРІАТИВНА ЧАСТИНА НАВЧАЛЬНОГО ПЛАНУ  

(ВИБІРКОВІ ДИСЦИПЛІНИ) 

обирається 24 кредити, 

в т.ч. за семестрами: 2 сем. – 12 кредитів (3 дисципліни), 3 сем. – 12 кредитів (3 

дисципліни) 

ВК1 Кросмедійна журналістика (ІІ) 4 Залік 4,4 

ВК2 Стратегічний маркетинг (IІ) 4 Залік 4,4 

ВК3 Культурна публіцистика (ІІ) 4 Залік 4,4 

ВК4 Міжмистецька взаємодія в медіа (IІ) 4 Залік 4,4 

ВК5 Інформаційна безпека (ІІ) 4 Залік 4,4 

ВК6 Інтернет-технології та ресурси (ІІ) 4 Залік 4,4 

ВК7 Видавничі комунікації (ЇЇ) 4 залік 4.4 

ВК8 Кваліметрія додрукарських процесів (ІІ) 4 Залік 4,4 

ВК9 
Методика та організація наукових 

досліджень (ІІ) 
4 Залік 4,4 

ВК10 Патентознавство (ІІ) 4 Залік 4,4 

ВК11 Герменевтика в медіа (IІI) 4 Залік 4,4 

ВК12 
Тенденції літературно-видавничого процесу 

(ІІІ) 
4 Залік 4,4 

ВК13 Креативне письмо (ІІІ) 4 Залік 4,4 

ВК14 Система управління контентом (ІІІ) 4 Залік 4,4 

ВК15 Оптимізація веб-сайту (ІІІ) 4 Залік 4,4 
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ВК16 Мова у рекламі та PR: практикум (ІІІ) 4 Залік 4,4 

ВК17 Практикум з наукової спеціалізації (ІІІ) 4 Залік 4,4 

ВК18 Психологія та особиста ефективність (ІІІ) 4 Залік 4,4 

ВК19 Управління проєктами (ІІІ) 4 Залік 4,4 

ВК20 Фотографічне мистецтво (ІІІ) 4 Залік 4,4 

Всього вибіркових компонент 24  26,6 

Загальний обсяг освітньо-професійної програми 90  100 
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2.2. Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми 

 

 

  

1 семестр 2 семестр 3 семестр 

ОК4 ОК4 ОК8 

ОК1 

М 

 
ОК3 

ОК5 

ОК1 

ВК 

ВК 

ВК 

ОК11 

ОК15 

ВК 

ВК 

ОК6 

ВК 

ОК7 

ОК2 

ОК13 

ОК9 

ОК10 

ОК14 

ОК16 
Магістерська робота 

 

ОК12 
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3. Форма атестації здобувачів вищої освіти 

Форми атестації 

здобувачів вищої 

освіти 

Атестація здійснюється у формі публічного захисту 

магістерської роботи 

Вимоги до 

заключної 

кваліфікаційної 

роботи 

Українська академія друкарства розробляє та затверджує: 

1)  положення про екзаменаційну комісію; 

2) положення про виявлення та запобігання академічному плагіату в 

УАД; 

3)  порядок перевірки кваліфікаційних магістерських робіт на плагіат; 

4)  нормативи унікальності текстів кваліфікаційних робіт магістрів. 

Атестація осіб, які здобувають ступінь магістра, здійснюється ДЕК, до 

складу якої включаються представники роботодавців. 

Атестація здійснюється відкрито і публічно.  

Кваліфікаційна робота магістра допускається до захисту перед ДЕК за 

умови, якщо рівень її унікальності (оригінальності) відповідає 

нормативу, який офіційно затверджений Українською академією 

друкарства. 

Вимоги до кваліфікаційної роботи: 

Кваліфікаційна робота передбачає наукове дослідження актуальних  

проблем в галузі PR та реклами, у розробці якого зацікавлені установи, 

організації або підприємства (має практичну значимість). 

Стан готовності кваліфікаційної роботи здобувача ступеня вищої 

освіти  магістра  до  захисту  визначається  науковим  керівником. 

Обов’язковою умовою допуску до захисту є успішне виконання 

магістром його індивідуального навчального плану.  

Кваліфікаційна робота є документом, на підставі якого ДЕК визначає 

рівень теоретичної підготовки випускника, його готовність до 

самостійної роботи за фахом і приймає рішення щодо присвоєння 

відповідної кваліфікації та видачу диплома. 

Кваліфікаційна робота магістра є інструментом закріплення та 

демонстрації сформованих упродовж навчання загальних та 

спеціальних компетентностей відповідно до профілю обраної 

спеціальності. 

Для оприлюднення та публічного ознайомлення зі змістом 

кваліфікаційних робіт, запобігання академічному плагіату 

кваліфікаційні роботи мають бути розміщені на офіційному сайті 

Української академії друкарства. 

Вимоги до 

заключної 

кваліфікаційної 

роботи 

У процесі публічного захисту претендент на ступінь магістра повинен 

показати уміння чітко й упевнено  викладати зміст виконаних  

досліджень, аргументовано відповідати на запитання і вести дискусію. 

Доповідь студента повинна супроводжуватися презентаційними 

матеріалами та магістерською роботою, призначеними для загального 

перегляду. 

Ухвалення екзаменаційною комісією рішення про присудження 

ступеня магістра реклами та зв’язків з громадськістю, видання диплома 

магістра за результатами підсумкової атестації студентів 

оголошуються того ж дня після оформлення в установленому порядку  

протоколів засідань екзаменаційної комісії. 
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4. Вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти 

Формування політики Української академії друкарства щодо забезпечення якості  

освітньої діяльності і вищої освіти здійснюється: 

– з урахуванням європейських стандартів і рекомендацій із забезпечення якості вищої  

освіти (ESG-2015), вимог міжнародного стандарту ISO 9001:2015 та ДСТУ ISO 9001:2015  

IDT «Системи управління якістю. Вимоги». 

– з дотриманням національних стандартів вищої освіти; 

– з огляду на автономію закладу вищої освіти як відповідального за забезпечення якості  

освітньої діяльності та вищої освіти; 

– з використанням системного та процесного підходів до управління якістю на всіх  

стадіях освітнього процесу. 

Принципи та процедури 

забезпечення якості 

освіти 

Система забезпечення якості вищої освіти в УАД ґрунтується 

на таких принципах:  

– усвідомлення усіма учасниками освітнього процесу 

відповідальності за якість вищої освіти;  

– прийняття на основі аналізу повної та об’єктивної 

інформації, обґрунтованих управлінських рішень;  

– делегування керівникам на всіх рівнях управління академії 

відповідних функцій і повноважень із забезпечення якості 

освітньої діяльності та вищої освіти, а також відповідальності 

за роботу системи;  

– встановлення зворотного зв’язку в академії з учасниками 

освітнього процесу та стейкхолдерами;  

– системне навчання учасників освітнього процесу;  

– максимальне урахування вимог до якості вищої освіти всіх 

зацікавлених сторін.  

Змістова складова внутрішньої системи забезпечення якості 

освіти включає:  

– політику забезпечення якості освітньої діяльності та якості 

вищої освіти;  

– моніторинг та періодичний перегляд освітніх програм;  

–забезпечення якості освітньої діяльності на етапах: доступу 

до освіти, навчання за освітньою програмою та атестації 

здобувачів вищої освіти;  

– забезпечення якості кадрового складу;  

– ресурсне забезпечення освітньої діяльності;  

– інформаційне забезпечення освітньої діяльності;  

– забезпечення академічної доброчесності. 

Моніторинг та 

періодичний перегляд 

освітніх програм 

Процедури розроблення, затвердження, моніторингу та 

періодичного перегляду освітніх програм регулюються 

такими документами:  

– Положенням про організацію освітнього процесу в 

Українській академії друкарства;  

– Положенням про розроблення та оформлення освітньої 

програми та навчальних планів Української академії 

друкарства;  

– Положенням про проекті групи та групи забезпечення з 

розроблення і супроводження освітніх програм в Українській 

академії друкарства;  

– Положенням про систему внутрішнього забезпечення якості 

освіти та освітньої діяльності Української академії 

друкарства».  
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Періодичність перегляду ОП – щорічно із часовими межами – 

у січні та травні перед наступним начальних роком. Критерії, 

за якими відбувається перегляд освітніх програм, 

формулюються як в результаті прогнозування розвитку 

рекламної, PR, видавничої галузей та потреб суспільства, так і 

в результаті зворотного зв‘язку з роботодавцями, 

випускниками, студентами та НПП. До процесу моніторингу 

та перегляду освітніх програм залучаються внутрішні та 

зовнішні стейкхолдери. Регулярний моніторинг і перегляд 

освітніх програм передбачає їх безперервне вдосконалення, в 

результаті чого створюється сприятливе освітнє середовище 

для здобувачів вищої освіти.  

Основними параметрами оцінювання якості освітньої 

програми можуть бути:  

– відповідність змісту вищої освіти вимогам роботодавців та 

запитам здобувачів;  

– відповідність програми Національній рамці кваліфікацій;  

– безпосередній зв’язок результатів навчання з 

компетентностями випускників, що регламентовані 

стандартами вищої освіти та освітніми програмами за 

спеціальностями. 

Щорічне оцінювання 

здобувачів вищої освіти, 

науковопедагогічних 

працівників (НПП) закладу 

вищої освіти 

Освітній процес та оцінювання рівня підготовленості 

здобувачів вищої освіти регламентуються Положенням про 

організацію освітнього процесу в Українській академії 

друкарства. В академії використовуються різні форми 

контролю, критерії оцінювання за якими визначаються 

рішенням відповідної кафедри. Результати виставляються у 

вигляді підсумкової оцінки за 100-бальною, національною 

шкалою і шкалою ЄКТС. Контроль успішності навчальної 

діяльності студента поєднує контрольні заходи й аналітичну 

роботу. Контрольні заходи включають у себе вхідний, 

поточний, модульний, підсумковий, семестровий контроль, 

комплексні контрольні роботи. Аналітична робота 

проводиться з метою визначення якості освітнього процесу. 

Результати аналізу використовуються для подальшого 

підвищення рівня навчальної та навчально-методичної роботи 

учасників освітнього процесу. Після завершення кожної 

семестрової сесії деканатами факультетів визначаються та 

оприлюднюються на офіційному веб-сайті академії рейтинги 

здобувачів за результатами їх успішності. Оцінювання рівня 

НПП здійснюється відповідно до Положення про рейтингове 

оцінювання діяльності науково-педагогічних працівників 

кафедр в УАД. Суб’єктами рейтингової оцінки є штатні НПП 

та внутрішні сумісники, які працюють в Академії не менше 

одного року. Рейтинг професійної діяльності НПП 

визначається за результатами календарного року відповідно 

до основних напрямів діяльності, а саме: навчально-

методична; науково-дослідна; організаційно-виховна. 

Визначення рейтингу НПП проводиться за бальною 

системою. При оцінюванні роботи НПП враховується обсяг і 

якість виконання всіх видів робіт за звітний період. Для 

планування й оцінювання обсягу роботи, виконаної НПП, в 

УАД використовуються норми часу згідно з «Положенням 
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про норми часу для планування і обліку навчальної роботи та 

переліки основних видів методичної, наукової й 

організаційної роботи науково-педагогічних працівників 

Української академії друкарства».  

Результати рейтингової оцінки використовують під час 

прийняття рішень стосовно: 

 – подання до нагородження;  

– морального та матеріального заохочення кращих 

науковопедагогічних працівників;  

– конкурсного відбору на заміщення вакантних посад 

науковопедагогічних працівників;  

– дострокового розірвання трудового договору. 

Підвищення кваліфікації 

науково-педагогічних, 

педагогічних та наукових 

працівників 

Підвищення кваліфікації та стажування науково-педагогічних 

працівників організовується та проводиться згідно з 

Положенням про підвищення кваліфікації (стажування) 

науково-педагогічних працівників Української академії 

друкарства, передбачає вдосконалення професійної 

підготовки шляхом поглиблення, розширення й оновлення 

професійних компетентностей і може здійснюватися у таких 

формах:  

1) довгострокове підвищення кваліфікації: навчання за 

освітньою програмою, участь у сертифікаційних програмах, 

курсах та стажування;  

2) короткострокове підвищення кваліфікації: семінари, 

практикуми, тренінги, конференції, вебінари, круглі столи, 

майстер-класи тощо. Проводиться планова підготовка 

науково-педагогічних кадрів. Кафедра є організатором 

конференці Тикторівські читання». Викладачі кафедри беруть 

активну участь у міжнародних, всеукраїнських та 

міжвузівських конференціях, де мають можливість 

налагоджувати зв‘язки з іноземними партнерами. Академія 

забезпечує підвищення кваліфікації та стажування науково-

педагогічних і наукових працівників не рідше одного разу на 

п’ять років. Результати підвищення кваліфікації враховуються 

під час обрання на посаду за конкурсом чи укладання 

трудового договору з науково-педагогічним працівником. 

Наявність необхідних 

ресурсів для організації 

освітнього процесу 

Ресурсне забезпечення здійснюється відповідно до основної 

мети освітньої діяльності та є загальнодоступним для усіх 

учасників освітнього процесу. Освітній процес здійснюється в 

навчальних корпусах, на базах практик; забезпеченість 

складає 100 %. Заняття за розкладом проводяться в сучасних 

аудиторіях, лабораторіях та комп’ютерних класах. В УАД 

створено умови для доступу до Інтернет, в корпусах діє 

безкоштовна та цілодобова Wi-Fi мережа. Для проведення 

практичних та лабораторних занять використовується 

ліцензоване спеціалізоване програмне забезпечення. Освітній 

процес забезпечено навчальною, методичною та науковою 

літературою на паперових та електронних носіях завдяки 

фондам бібліотеки, електронної бібліотеки, видавничій 

діяльності академії, Web-ресурсів. Підтримка здобувачів 

вищої освіти забезпечується розвиненою соціальною 

інфраструктурою. Академія розміщена у 5 корпусах, які 

повністю відповідають санітарним нормам, що висуваються 
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до закладів вищої освіти, є 2 гуртожитки для студентів; 

наявна достатня кількість спортивних споруд; працюють 

пункти громадського харчування; медпункт; їдальні та 

буфети. Оцінювання рівня забезпечення ресурсами освітньої 

діяльності здійснюється відповідними структурами щорічно 

та за потреби. 

Наявність інформаційних 

систем для ефективного 

управління освітнім 

процесом 

Інформаційна система академії структурно передбачає 

формування підсистем, які функціонують у формі:  

1) внутрішнього паперового документообігу - формується та 

функціонує відповідно до академічної Інструкції з 

діловодства;  

2) внутрішнього електронного обміну інформацією - 

формується через електронний поштовий сервіс і забезпечує 

взаємний обмін інформацією між структурними підрозділами 

та посадовими особами для: прийняття рішень, отримання 

інформації з приводу виконання завдань, інформування про 

прийнятті рішення тощо;  

3) веб-сайту академії - використовується для висвітлення 

інформаційних ресурсів, доступу до публічної інформації 

(наказів, положень, розпоряджень) та позиціювання академії в 

Інтернет середовищі. 

Публічність інформації 

про освітні програми, 

ступені вищої освіти та 

кваліфікації 

Публічність інформації про діяльність УАД забезпечується 

відповідно до вимог Закону України «Про вищу освіту», 

наказу Міністерства освіти і науки України від 19.02.2015 р. 

№166 (зі змінами) «Деякі питання оприлюднення інформації 

про діяльність вищих навчальних закладів» та відповідних 

наказів та розпоряджень ректора. Інформація про діяльність 

академії (структура, ліцензії та сертифікати про акредитацію, 

освітня, освітньо-наукова, видавнича, атестаційна наукових 

кадрів діяльність, навчальні та наукові структурні підрозділи 

та їх склад, правила прийому, контактна інформація тощо) 

оприлюднюється на офіційному веб-сайті УАД і 

систематично оновлюється. 

Запобігання та виявлення 

академічного плагіату 

Процедури та принципи дотримання академічної 

доброчесності учасників освітнього процесу, яких мають 

дотримуватися учасники освітнього процесу під час навчання, 

викладання та провадження наукової (творчої) діяльності з 

метою недопущення плагіату та забезпечення довіри до 

результатів навчання та/або наукових (творчих) досягнень, 

регламентується:  

– Положенням про систему внутрішнього забезпечення якості 

освіти та освітньої діяльності УАД» (розділ 9 «Забезпечення 

академічної доброчесності»);  

– Положенням про академічну доброчесність в УАД;  

– Положенням про виявлення та запобігання академічному 

плагіату в УАД.  

Дотримання академічної доброчесності науково-

педагогічними та науковими працівниками передбачає:  

– посилання на джерела інформації у разі використання ідей, 

розробок, тверджень, відомостей;  

– дотримання норм законодавства про інтелектуальну 

власність;  

– надання достовірної інформації про методики і результати 
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досліджень, джерела використаної інформації та власну 

науковопедагогічну діяльність;  

– контроль за дотриманням академічної доброчесності 

здобувачами освіти;  

– об’єктивне оцінювання результатів навчання. Для 

унеможливлення посягань на інтелектуальну власність в УАД 

впроваджено системи Unicheck та StrikePlagiarism, які 

дозволяє перевіряти унікальність наукових робіт та 

навчально-методичних видань. В академії діє система 

перевірки кваліфікаційних робіт студентів на предмет 

наявності елементів плагіату.  

Дотримання академічної доброчесності здобувачами освіти 

передбачає:  

– самостійне виконання навчальних завдань, вимог поточного 

та підсумкового контролю результатів навчання (для осіб з 

особливими освітніми потребами ця вимога застосовується з 

урахуванням їхніх індивідуальних потреб і можливостей);  

– посилання на джерела інформації у разі використання ідей, 

розробок, тверджень, відомостей;  

– дотримання норм законодавства про інтелектуальну 

власність;  

– надання достовірної інформації про результати власної 

навчальної (наукової, творчої) діяльності, використані 

методики досліджень і джерела інформації. 
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Матриця відповідності визначених Стандартом компетентностей 

дескрипторам НРК (за 8-м рівнем, магістерським, освітньо-професійним рівнем) 

 

Класифікація 

компетент-

ностей за 

НРК 

Знання 

 

Зн1. Концептуальні знання, 

набуті у процесі навчання та 

професійної діяльності, 

включаючи певні знання 

сучасних досягнень 

Зн2 Критичне осмислення 

основних теорій, принципів. 

методів і понять у навчанні та 

професійній діяльності 

Уміння 

Ум1 Розв’язання складних не 

передбачуваних задач і проблем 

у спеціалізованих сферах 

професійної діяльності та/або 

навчання, що передбачає 

збирання та інтерпретацію 

інформації (даних), вибір 

методів та інструментальних 

засобів, застосування 

інноваційних підходів 

Комунікація 

К1. Донесення до фахівців і 

нефахівців інформації, ідей, 

проблем, рішень та власного 

досвіду в галузі професійної 

діяльності 

К2. Здатність ефективно 

формувати комунікаційну 

стратегію 

Автономія та 

відповідальність 

Ав1. Управління комплексними 

діями або проектами, 

відповідальність за прийняття 

рішень у непередбачуваних 

умовах 

Ав2. Відповідальність за 

професійний розвиток окремих 

осіб та/або груп осіб 

 

Загальні компетентності 

ЗК1 Зн1 Ум1 К2  Ав1 

ЗК2 Зн1, Зн2  К1 Ав1 

ЗК3  Ум1 К2  

ЗК4 Зн1  К2  

ЗК5 Зн2 Ум1 К1, К2 Ав2 

ЗК6 Зн1 Ум1 К1  

ЗК7  Ум1 К2  

ЗК8 Зн1  К1 Ав2 

Спеціальні (фахові) компетентності 

СК1 Зн1,  Ум1   

СК2   К1, К2  

СК3 Зн2 Ум1 К2  

СК4    Ав1,  

СК5 Зн2  К2  

СК6  Ум1 К2 Ав2 

СК7 Зн1    

СК8  Зн2  К2  

СК9  Ум1  Ав1 

СК10 Зн2   Ав2 
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Матриця зв’язків програмних компетентностей із компонентами  

освітньо-професійної програми 

 
Компо

ненти 

ОПП 

Компетентності 

Загальні Спеціальні 

З

К 

0

1 

З

К

0

2 

З

К

0

3 

З

К

0

4 

З

К

0

5 

З

К

0

6 

З

К

0

7 

З

К

0

8 

З

К

0

9 

С

К

0

1  

С

К

0

2 

С

К

0

3 

С

К

0

4 

С

К

0

5 

С

К

0

6 

С

К

0

7 

ОК1    х х    х  х      

ОК2  x   х х  х    х  х   

ОК3   х x х   х  х х х  х х  

ОК4    х х            

ОК5 х  х  х  х       х х  

ОК6    х    х      х   

ОК7      х  х х   х   х  

ОК8 х  х  х  х    х    х  

ОК9  х    х х х х    х   х 

ОК10 х   х х     х х      

ОК11 х  х  х  х  х х   х х х  

ОК12 х  х  х  х  х х    х х  

ОК13 х х х  х х х  х х х    х  

ОК14 х х х  х х х х х х х х х х х  

ОК15 х х х  х х х х х х х х х х х  

ОК16 x x x x x x x  x x x x x x x x 

ВК1 х  х    х  х  х   х   

ВК2 х  х  х  х х  х х х  х х  

ВК3 х х х  х х х х х  х  х  х х 

ВК4 х  х х х   х  х х   х   

ВК5 х   х х            

ВК6 х   х х          х  

ВК7   х  х х х х х х  х х  х  

ВК8 х     х х  х        

ВК9 х  х х х    х  х   х   

ВК10     х х х  х        

ВК11 х  х х х  х х х х х      

ВК12 х  х х х  х х х х х      

ВК13 х    х     х х   х   

ВК14 х  х х х  х х   х   х   

ВК15 х  х х х х   х  х    х  

ВК16 х  х х х х   х  х    х  

ВК17 х  х х х   х  х х   х   

ВК18  х    х х  х        

ВК19 х х  х х  х х х   х х  х х 

ВК20 х  х      х        
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Матриця забезпечення програмних результатів навчання компонентами освітньо-професійної програми 

Комп

онент

и 

ОПП 

програмні результати 

Р

Н

0

1 

Р

Н 

0

2 

Р

Н 

0

3 

Р

Н 

0

4 

Р

Н 

0

5 

Р

Н 

0

6 

Р

Н 

0

7 

Р

Н 

0

8 

Р

Н 

0

9 

Р

Н 

1

0 

Р

Н 

1

1 

Р

Н 

1

2 

Р

Н 

1

3 

Р

Н 

1

4 

Р

Н 

1

5 

Р

Н 

1

6 

Р

Н 

1

7 

Р

Н 

1

8 

Р

Н 

1

9 

Р

Н 

2

0 

Р

Н 

2

1 

Р

Н 

2

2 

Р

Н 

2

3 

Р

Н 

2

4 

Р

Н 

2

5 

Р

Н 

2

6 

ОК1     х             х     х    

ОК2 х      х      х              

ОК3  х         х   х  х         х  

ОК4    х  х х       х             

ОК5               х  х х х       х 

ОК6    х х  х        х          х  

ОК7     х  х х х х х х х            х  

ОК8     х         х х  х       х х х 

ОК9 х      х   х  х х              

ОК10      х  х    х  х           х  

ОК11     х   х       х  х      х х   

ОК12     х          х  х  х  х  х х   

ОК13   х  х     х х х  х х      х  х х х х 

ОК14  х х  х       х х х х х х х х  х  х х х  

ОК15  х х  х       х  х х х х х х  х  х х х  

ОК16  х х  х х      х  х х х х х х  х  х х х  

ВК1  х      х    х  х х  х      х х   

ВК2  х   х х  х      х     х х х    х  

ВК3   х   х      х          х     

ВК4    х        х  х      х х    х  

ВК5  х х   х                     

ВК6  х х   х  х          х     х    

ВК7 х  х  х  х х    х       х х       

ВК8  х   х                  х    

ВК9   х х х х х      х          х    

ВК10  х х  х                      

ВК11    х        х  х      х х    х  

ВК12    х х       х  х     х х х    х  

ВК13      х      х  х      х       

ВК14    х х         х      х х    х  
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ВК15    х х х            х     х    

ВК16    х х х            х     х    

ВК17    х х х  х   х   х х      х    х  

ВК18       х      х х  х           

ВК19   х  х х х     х           х    

ВК20     х          х  х  х        


